

Стироловцы стали чемпионами области по футзалу

Горловский Медиа Портал
23.05.13 10:02



В минувшие выходные в Донецке, на базе спортивного клуба «Ресурс», прошел Первый чемпионат области по футзалу среди игроков 2000-2001 гг. рождения. Золотые чемпионские медали завоевали игроки горловской команды СТИРОЛ-ДЮСШ №2 (тренеры Н. Крыкун и Э. Скляр). Всего в турнире приняли участие 8 команд, разбитых на две группы. Волею жребия соперниками горловчан стали местный «Олимпик», «Южнодонбассовец» из Угледача и СКИМ (Донецк). Все три матча стироловцы выиграли с крупным счетом.

СТИРОЛ-ДЮСШ №2 - «Олимпик» (Донецк) 6:2
СТИРОЛ-ДЮСШ №2 - «Южнодонбассовец» (Угледар) 10:0
ТИРОЛ-ДЮСШ №2 - СКИМ (Донецк) 15:2

С

В финале горловчанам противостояли футболисты из ДЮСШ №5 (Донецк). Забив 7 голов, стироловцы пропустили только 3 и стали чемпионами области. Лучшим бомбардиром турнира стал Максим Максименко, а лучшим игроком - Артур Мурза.

Тренеры и футболисты команды благодарят Председателя Правления ПАО «Концерн Стирол» Сергея Павлючука за спонсорскую помощь и поддержку.

"Горловский Медиа Портал"